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Missie 
Zorg Anders biedt kleinschalige ouder-kind locaties met als doel de ouders door ondersteuning, instructie, observatie en ervaring te doen groeien in hun ouderschap. Dit vaak in opvolging van een traject dat is gericht op het beoordeling van de mogelijkheden tot “goed genoeg” ouderschap en het daarin verstrekken van een advies. Het uiteindelijke en ultieme doel  is de ouder in het ouderschap dusdanig te ondersteunen en te doen groeien dat zelfstandig wonen als ouder en kind binnen de mogelijkheden behoort.
Daarnaast biedt Zorg Anders twee locaties voor “pubermeiden” met het doel zich op een positieve wijze te ontwikkelen en tevens om uiteindelijk zelfstandigheid te bereiken. 
In het primaire proces is Zorg Anders gericht op “zo gewoon mogelijk wonen”.
Zorg Anders werkt met bezieling, gastvrijheid en authenticiteit. Daarbij zijn professionaliteit en kwaliteit in de kleinschalige en belevingsgerichte zorg essentieel. 
Respect voor de eigenheid van bewoners is het uitgangspunt van de dagelijkse dienstverlening. Hierbij staat samenwerken aan een thuisgevoel in een unieke, comfortabele en beschutte woonomgeving centraal. 

Visie 
Zorg Anders is lokaal de meest gewilde aanbieder op het gebied van moeder-kind locaties, groepswonen voor jongeren en voor medewerkers een gewaardeerd werkgever. 
Binnen Zorg Anders staat het menselijk geluk voorop. Onze bejegening kenmerkt zich door warmte, bezieling en gastvrijheid. Onze dienstverlening is afgestemd op de eigenheid van de bewoner. We verdiepen ons in de persoonlijke levensgeschiedenis, gewoontes en behoeften. We werken samen, nemen rust en tijd voor mensen waardoor bewoners zich geborgen, welkom en zo prettig mogelijk voelen. 
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